
В Ханкайском районе завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в заведомо ложном доносе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

По версии следствия, 19 сентября 2021 года обвиняемая, находясь в квартире, будучи в состоянии алкогольного опьянения, сообщила в правоохранительные органы сведения о том, что ее изнасиловал водитель автомобиля, который довезил ее от аптеки до места ее проживания. Сообщение было принято и организована доследственная проверка в порядке ст. ст. 144, 145 УПК РФ. Однако в последствии фигурантка отказалась от своих показаний. Она объяснила, что сделала заведомо ложный донос из скуки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и фигурантки предъявлено окончательное обвинение.

30 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1711420>